B OEMA

B;. Avo métpeg A, xou B aprvovtar avtiotoya amd to vyn ha, hg mave and to £d0¢pog va. ekTelé-
oovv eAe00ep TTMOON.

A) No emAéEete TNV COGTH ATAVTNON

AV Y10 TOVG POVOLG TTTOGNG HEXPL TO £00POC LoYVEL | oYéon ta = 2tg, TOTE Ta VYN ha KO hp KOvo-
TOLOVV TN GYEON:

(l) hA: 2hB B) hA: 4hB ’Y) hA: 8hB
Movaoeg 4
B) No dikatoloynoete TV EMA0YN 00G
Movaoes 8
B,. Mio petaAikn cgoaipo Kiveitol Katakopueo Tpog T Tive A ﬁl ~
KOl KATOKOPLQQ TPOG TO. KATM e otafepn emiTdyvvon, To pé- F,
Tp0o NG omoiog glvar 160 pe a Kot 6Tig VO TEPUTAGELS, OGS . T
QoiveTal 6NV €IKOVO. XTNV €IKOVA TOPIGTAVOVTOL ETIONG KOl T ()m a l Om
01 SLVALLELS TTOV ACKOLVTOL OTH GPaipa og kKbbe mepinTmon. a
A) No emAé€ete TNV 0OGTH AmAvVTNON B lmg
[No ta pérpa tv duvduemv woyveL n oxéon: vmg
a) F1+F,=2mg B) F1-F,=mg v) F1+F,=mg
Movaodeg 4

B) No 01katoAoyNoeTe TNV ETAOYN GOG
Movadeg 9



